

居家参谋

巧妙装扮小户型书房

小户型住房正流行,购买者大多是事业刚有小成的年轻人。对于房间面积较大的住房来说,可以设置专门的书房,让家里充满书香气息,事实上,小户型住房的房间完全可以“一屋两用”,通过书柜、电脑桌(或写字台)、坐椅的合理搭配,同样可以打造出一个个性的小书房。

专业人士表示,对于小户型住房来说,购买书房家具时,要尽可能地配套选购,三种家具的造型、色彩要争取一致配套,从而营造出一种和谐的学习、工作氛围。

家具的色彩要因人而异,因家庭而异。一般来说,学习、工作时,心态须保持沉静平稳,色彩较深的写字台和书柜可帮人进入状态。但是,在这个追求个性风格的年代,也不妨选择另类色彩,更有助于激发想

象力和创造力,同时还要考虑整体色彩和其他家具和谐配套的问题。

坐椅应以转椅或藤椅为首选。坐在写字台前学习、工作时,经常要从书柜中找一些相关书籍,带轮子的转椅和可移动的轻便藤椅可以给您带来不少方便,根据人体工程学设计的转椅有效承托背部曲线,应为首选。

家具的强度与结构要特别留意。不但书柜内的横隔板应有足够的支撑,以防日久天长被书压弯变形,写字台的台面支撑也要合理,可以沿水平面目测一下,检查台面的中间是否存在下垂、弯曲等问题。

如果房间的户型比较独特,写字台和书柜可以考虑量身定做。比如,两人同时办公和学习的写字台目前在家具市场上很难寻觅,不妨沿窗子的墙面做一个宽度50厘米



左右、长度2米多的条形写字台,就可以满足两个人同时办公、学习的需要。

书房可以放置一些绿色植物

做点缀,在写字台或书架上放一两盆绿色植物很有必要,隔一段时间看上一会儿,无疑是调节疲劳视神经的好方法。(吴珂)

装修要分几步走



消费者在装修之时,常常会对如何分配装修费用不知所措。一般来说,装修的步骤和费用结算方法会有以下六大方面:

一、设计。装修时首先要有确定的一个项目,定制一个或几个适宜的方,并选择自己所能承受的档次,高档、中档或者低档。设计费包括策划,一般占整个装修费用的5%~20%不等。规划设计过程需要合理布局,适当分配资金,不要让后面的施工重复使用劳力和材料。

二、材料。在制订了装修方案以后,就要开始根据设计进行材料的选择。目前的装修材料已是产品化流水作业,装修已成模式,实际上它就是一种组合。为了寻找一个合适的价格,需要多跑几个建材市

场,以寻找最佳组合的材料和价格。材料是家装费用当中支出最大的一块,材料掺假也时有发生,因而在选择过程当中应尽量要谨慎,不要买一些没有品牌的产品,以免碰到水货。

三、探价砍价。在找到自己合适和心仪的材料后,就需要进行探价,商家往往会开出相当高昂的价格,并声称便宜。这时就可以拿上一步自己探明的市场大致价位和其砍价,并探到其底价为止。

四、认定价格、签约。确定了设计规划和材料的大致费用,就可以与一些装修商联系。最好先咨询一些专业人士,介绍比较可靠的装修商,并与其签订合同。合同中的内容应包括使用的材料、指定品牌以及双方认同的价格,越具体越好,

以避免今后的纷争。

五、总预算。在设计 and 问明价格的基础上,与装修商一同预算出整个装修过程的费用,包括设计、材料、施工费等。

六、时间准备。装修毕竟是一项大开支,需要在装修前腾出足够的时间把设计、材料、问价和预算都做到位,前期准备得越充分,装修的速度才能越快。

省钱小算盘把好预算决算关,减少不必要的开支,并参照原始项目单做好过程记录,以便决算中清理增减项目。装修公司一般有固定网点,可以进行选材。最好不要直接请施工人员,也许表面省钱,实际可能会造成施工中更大的损失。

(司徒)

家居资讯

7月10日,由全国知名品牌城市人家装饰洛阳公司策划的“金钻工程质量大比武”活动的启动仪式将在洛阳牡丹大酒店举行。

届时,洛阳城市人家装饰有限公司工程部经理将现场进行工程质量承诺。凡持平户型图报名参赛的客户都能够享受到品质家装带来的星级服务。本次活动邀请客户亲身体验城市人家装饰的工程管理流程,参与工程巡检,对质量进行监督,把城市人家优良的工程质量和工艺、材料展示给消费者。同时与客户签订材料保真协议,邀请客户监督,如发现任何不符合规范的操作,公司承诺所有罚款全部返还客户。同时,到场客户凭邀请函均赠送食用油,还可享受城市人家送电器、送主材等系列优惠活动,现场精彩的互动抽奖环节也不容错过。(城文)

城市人家装饰金钻工程质量大比武七月十日启动



2010洛阳家装盛典



独秀于林 丰姿永隽

林丰装饰 12 周年店庆

优惠风暴：家装一律八折优惠

豪礼相送： 活动时间：2010年7月16日~18日

赠送精美礼品一份，抽取冰箱、空调、彩电等大奖。

另赠：

满5万元，送价值1580元美国干美水槽1个；

满8万元，送价值1600元坐便器1个，1580元克莱帝花洒1个；

满10万元（及10万元以上），送价值6000元高级卫浴套装1套（1600元坐便器一个+1580元克莱帝花洒1个+2820元浴室柜1个）。

公司地址：洛阳市西工区九都路与涧东路交叉口西50米 精装热线：63332195 63332196 63335081